

大漢公報

The Chinese Times

號日三十 秋立日八月八 August
日二十月七年寅壬次歲 1962
頁壹第號二九第卷肆拾式第紙聞新

Saturday
年五十五國民華中
年六九零元公
日一十月八
六期星
Vancouver 4, B.C. Vol. 24, No. 92 Page 1

Provincial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/62.

本報通訊處
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

郵政特准掛號認爲新聞紙類	零售每份	本埠每月	外埠每月	國內半年	國外半年	國內全年	國外全年
本報	五分	一元五角	二元	七元	八元	十三元	十四元
本報(含郵費)	五分	一元五角	二元	七元	八元	十三元	十四元
本報(含郵費)	五分	一元五角	二元	七元	八元	十三元	十四元

◁天氣市本▷		◁度溫地各▷	
今日週末	天陰間有驟雨	度低	度高
低溫	五十五	度低	度高
高溫	七十	度低	度高

蘇聯征服月球先鋒

尼上校乘東方第二號遊行星空

英人相信此次太空遊行星空可能數日

蘇聯太空人尼高立夫於今日上午十一時三十分，乘東方第二號太空船，向地面發出通訊報告，報告安適。今日之人類太空船試驗，係打破了一年來在此方面之靜默。於太空船在太空之後數小時，莫斯科電台及塔斯社均未發表尼氏。打算在太空繞地球多少次。太空船之大小或其他之詳情。今次之蘇聯太空船與第二次太空人狄爾夫之繞地球十七次之時間剛相若。狄爾夫之遊行星空，係作詳細之報導。

在英國，英科學家，無線電遠望天文台之主持人羅維爾爵士說：蘇聯此次之飛行，可能有數日始能完成。同時又說：倘若此次蘇聯成功，則爲蘇聯進入月球之先鋒。

其他英國科學家亦相信：此乃尼上校之遊行星空，係比較狄爾夫之十七次繞地球之次數爲多。此次太空遊行星空，係企圖獲得更多之太空遊行星空之消息。研究人類在無重量狀態下之工作能力，及同時尋求改善太空船之電訊。控制及著陸之系統。

塔斯社對蘇聯太空人研究無重量狀態下之情形，而蘇聯第一太空人尼高立夫之遊行星空，已有經驗。

塔斯社又說：蘇聯之「東方第三號」之飛行，係作進一步之征服宇宙解決太空遊行星空對於人體器官影響之問題。

船上儀器及人均能正常工作

塔斯社說：所有在太空船內之儀器及系統，均能作正常地工作。太空船內之一切空氣調節，與其他之儀器，令到溫度壓力及濕度等，保持一定之標準。均能按照規定。

按照「東方第三號」發回地球之消息，指出尼上校在上升及遊行星空之時均一切良好。

該報又說：由於傳真機所收到太空人之照片，及其他報告，指示出尼上校有一個舒適之遊行星空。於發回太空十五分鐘後，尼上校用無線電報告：我感到甚爲舒服。而在我之寢室，可以很清楚地看見地球。

今次成就超過上兩次之成功

塔斯社說：狄爾夫，遊行星空十七週之蘇聯第一太空人尼高立夫，認爲尼上校係一名極之鎮靜，及沉着之人。而對於太空之知識甚爲豐富。彼係一個意志堅決及有勇氣及決心之人。故此毫無疑問地，彼之成就，會超過蘇聯前次之成就。

蘇聯在過去一年來曾實施多枚之非人類衛星研究各種太空之情形。而暗示出蘇聯將來會實施人類衛星。而今日莫斯科之公佈人類太空遊行星空，係給予莫斯科人士一個驚奇。

於遊行星空廿分鐘後，蘇聯傳真機有尼氏之照片出現。尼氏之太空軌道，係與狄爾夫一樣，爲離開地球一百四十四及一百五十六里。

於進入太空船之時，尼上校說：暫別了。希望不久首相池田公佈，彼會於今年秋季赴英及歐洲訪問。討論國際貿易等問題。

阿根庭之叛軍要求總統辭職

阿根庭，十一月廿一日，阿根庭之叛軍，反對阿根庭之軍事領袖之案。現在形成了轉而要求總統薩拉迪亞辭職。

該報說：叛軍領袖由上將薩拉迪亞辭職。而其發言人上校薩拉迪亞，因爲繼續總統薩拉迪亞之指責，引來統治國家。故無其他途徑可尋。只有繼續辭職而已。

叛軍已於星島五晚，向京師進發。而親政府軍之軍隊，亦已陣陣以待。幸而海軍方面及時介入。而令到叛軍暫時停止戰爭。

現在政府官員，與軍隊官員，在商討解決方式中。

天災多可奈何 人力急與天爭

中國，北京十一日路透電：中國西南兩省，因發生天旱，而嚴重地影響到該區之水稻收成。

此份中共官方報告說：貴州省，鄰近之湖南省，連日來，遭受到天旱打擊。

尼上校已完第三次繞地球

蘇聯太空人尼高立夫，於今日上午十一時三十分，乘東方第二號太空船，向地面發出通訊報告，報告安適。今日之人類太空船試驗，係打破了一年來在此方面之靜默。於太空船在太空之後數小時，莫斯科電台及塔斯社均未發表尼氏。打算在太空繞地球多少次。太空船之大小或其他之詳情。今次之蘇聯太空船與第二次太空人狄爾夫之繞地球十七次之時間剛相若。狄爾夫之遊行星空，係作詳細之報導。

古巴加緊攻擊 美佔干島基地

古巴，夏海拿十一日路透電：古巴政府最近再度加緊攻擊美國在古巴之干島海軍基地之宣傳。而現在在常備到「美國軍人退出古巴」之呼聲。

據外交家推測：古巴政府之所以加緊宣傳攻擊美國干島基地，係企圖用此來聯合大會中，作指責美國非法佔領該基地之證據。

美國與古巴簽定合約，由一九一〇年起，每年以二十萬之價值，將干島租借九十九年。

在過去數週來，古巴政府指責美國在干島之海軍基地，時常派出飛機破壞干島上空。船隻經過干島海面，及該基地軍人時，常虐待古巴人民等。

獄卒全憑記憶 逃犯昨被擒回

雲訊：一名記憶力強之獄卒，昨將逃犯擒回。該獄卒之姓名，係於星島五晚，在該區中道三萬三千三百多號。故此，中共政府現在已經運用飛機來在該等地區施放殺蟲藥水。陝西中道地區，產糧之量，佔佔全省百分之七十。

日相擬訪歐洲

日本，東京十一日路透電：星島五晚，日本首相池田，擬於今年秋季赴英及歐洲訪問。討論國際貿易等問題。

第二批五家十六人來加

星期二，加國詩不空公司之加利利皇后號，運了一個小時。於下午十二時卅分，始抵達聖地牙哥機場。

此次飛機帶來五家香港難民，總共十六名。連兩名七個月左右之嬰兒在內。於辦完一切入境手續之後，不久，便又轉機飛往聖地牙哥。

第一批亦係五家。總共十五名。於本星期二晚，已抵達聖地牙哥。而由移民及當地華僑社會等安置他們。

今次有三家係爲整個家庭。即夫妻兒女等。而其餘則係單身前來者。因爲彼等之妻子，仍然在大陸內。

一、陳明豪，卅歲，台山縣人。在大陸幹幹鑄工。此批難民，對於大陸上缺糧之事，表示十分失望。即便於工作，亦未能獲得溫飽。故此彼等乃逃出香港。而又蒙加國之寬容，而給予彼等在加國尋求新生活。表示感謝。

品夫兩車相撞 四人死一重傷

阿省品夫訊：於星期二下午，品夫國家公園之東面門口地方，發生了兩車相撞。而有四人死亡及一名重傷。警察們現在等候通知死者之家屬後，始將姓名公佈。

三名死者係來自阿省。而其中一名係來自美國之羅尼他他。美國而來之車。駕駛員則受重傷。而他之夫人則死亡。

蘇求美國暫勿舉行太空核試

蘇聯電：莫斯科十一日路透電：蘇聯政府最近向美國政府提出，暫勿舉行美國太空之核子試驗。因爲此種核子試驗，會危害蘇聯之高空試驗。會危害蘇聯之太空人飛行。

下屆國會定期

加國，奧太瓦訊：本屆行將舉行之國會，有三個反對黨運用各種壓力，迫使執政黨公佈，與中共訂立之麥售佈公約之詳情。

上屆之國會內，自由黨在詩詩夜夫黨(即新民主黨)之支持下，並未成功地獲得此款條約之詳情。該時加首相第芬芬，政府披露加國與中共之詳情。從來並認爲並不合理。

現在保守黨政府在國會席位減少。從二日席位減至一百一十六席。故此可能公佈與中共之詳情。而最近該黨之國家領袖羅伊氏指出：政府不公佈與中共之詳情，直至現在公佈之點爲一九六一年六月一日至一九六三年十二月卅一日。中共會購買小麥一萬八千八百七十萬蒲式耳。及大麥四千六百七十萬蒲式耳。而按照現在之價值達四萬萬之巨。

付款條件係百分之廿五現款。其餘則九個月按期付款。而貨幣單位係爲英鎊或加幣。

加國麥穀局，則獲得內閣之命令。獲得一萬萬元之款項。於中共貿易局不付款之保證。

以上係一種預購。而並未實質上一定購買之詞句。可是直至現在，中共與加國已經有了確實之合約。購買加麥至本年十二月份止。

直至現在，已經有一萬八千八百七十萬蒲式耳。而並未實質上一定購買之詞句。可是直至現在，中共與加國已經有了確實之合約。購買加麥至本年十二月份止。

府政迫將黨對反三 情詳共中麥售佈公

政府公佈。直至現在。中共之按期付款，尚無信用。

關於上屆國會反對黨要求披露之詳情。而本屆之反對黨仍然需要者包括：該項合約何時簽定，誰人簽定。是否仍有其他條件在內。及爲什麼政府不肯公佈合約全文等。

本年一月卅日，自由黨議員在下院對此項事實發表言論。我會對本屆之議員指出：農業部長歐文又會問及共同對此項事實製造出秘密之空氣。而該合同已經簽定及麥穀已出售。然後農長始赴香港。

此次交易已經完成。農業部長始赴香港。而將此項交易之功勞。歸於自己身上。彼等不想我們知道合約之內容。

歐文含英頓先生於去年五月一日赴香港回來後，便宣佈麥穀約完成。

數日後，投票自由黨之詩詩夜夫黨領袖阿爾比爾。該約係最不可靠之貿易。

彼謂：該約只係令到政府與中共保存政府之麥穀。而中共是含一定購買則仍未知。而後來中共不購買加麵粉之事。便是其中一個例子。

在此屆國會。保守黨席位較少。而三個反對黨聯合起來。則可在國會通過。政府要將全文公佈。